

Fenntartói értékelés

a Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
nevelési-oktatási intézmény 2022/2023. tanévi/nevelési évi munkájáról

A Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk.

Törvényes működés

Az intézmény a hatályos jogszabályoknak szakmai és gazdálkodási szempontból is megfelelően működik. Tanügyi dokumentumai magas szakmai színvonalat képviselnek. A tanév rendjét betartja, a munkatervben meghatározott célokat teljesítette. Minden tárgyi, infrastrukturális és személyi feltétel rendelkezésre áll.

Legnagyobb kihívások

Legnagyobb kihívás az jelenti, hogy a beiskolázási szabályok változása miatt sok olyan gyermek került az iskolába, aki a beiskolázáshoz szükséges fejlettségi szintet nem érte el. Ennek következtében magatartási és tanulási problémák léptek fel, kezelésük, a hátrányok kompenzálása nagy feladat a pedagógusok számára.

Kiemelkedő sikerek, sajátságok

Két tanítási nyelvű képzés nagyon sikeres, a diákok teljesítik a jogszabályban előírt nyelvi szintet és a legtöbb esetben azt meg is haladja a tudásuk. Sokan tesznek alap- és középszintű nyelvvizsgát. Kiemelkedő még az intézmény gyermekközpontúsága, a pedagógusok elkötelezettsége, a folyamatos megújulásra való törekvés. A továbbtanulási eredmények is nagyon jók, számos versenyen is eredményesen vesznek részt a tanulók. Pályázati és saját forrásból folyamatosan fejlesztik az intézmény infrastruktúráját, eszközkészletét annak érdekében, hogy a gyermekek a lehető legjobb körülmények között vehessenek részt magas szintű nevelésben, oktatásban

Egyéb

Nagy hangsúlyt fektetnek a gyermekek és a pedagógusok hitéletének gazdagítására, hangsúlyos az óvoda és az iskola életében is az evangélikus identitás, az egyházi jelleg erősítése, az ezt elősegítő alkalmak szervezése.

Budapest, 2023. augusztus 19.

Hargitai Enikő
pedagógiai szakértő